
Leistungen:

Reiseleistungen- OHNE ANZAHLUNG oder

- 40,-EUR Frühzahlerrabatt bis 31.10.2023

- 20,- EUR Frühbucherrabatt bis 31.12.2023

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung

- SCHUBERT Reisebegleitung

- Übernachtung im 4-Sterne-Hotel "Mercure

Nanterre“ in La Defense

- 3x Frühstücksbuffet im Hotel

- 1x Abendessen als 3-Gänge-Menü oder Buffet

- 1x Stadtrundfahrt mit örtlicher Reiseleitung

- 1x ausgedehnter Spaziergang "Montmartre“

- 1x Besuch der Basilika "Sacré-Coeur“

- 1x Fahrt ins Pariser Stadtzentrum zu den

Feierlichkeiten des Nationalfeiertags

- 1x Abendessen in einem Restaurant auf

Montmartre

- viel Freizeit in Paris

Busroute: A Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 12,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 12,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 4,00 €

Preis:

12.07.2024 - 15.07.2024 - Hotel Mercure Nanterre La Défense

Preis p.P. im DZ 639,00 €

Preis p.P. im DZ-Zustellbett 639,00 €

Preis p.P. im EZ 828,00 €

Feuerwerk am Eiffelturm - 4 Tage

… zum Nationalfeiertag nach Paris!

Am 14.Juli feiern die Franzosen ihren Nationalfeiertag. Zu diesem Anlass verwandelt sich vor allem Paris in eine

große Festbühne. Sie haben die Möglichkeit, die große Militärparade auf der Avenue des Champs-Élysées zu

bestaunen. Den Abend verbringen Sie auf Montmartre, um von hier das größte Feuerwerk Frankreichs zu erleben!

1. Tag Anreise nach Paris 

Heute beginnt Ihre Fahrt im modernen Komfortreisebus nach Paris. Am Abend erreichen wir das Hotel am Pariser

Stadtrand.Hier nehmen wir ein gemeinsames Abendessen ein.

2. Tag Paris entdecken- Stadtrundfahrt und Montmartre mit Sacré-Coeur

Nach dem Frühstück starten wir Richtung Paris. Sie erfahren bei einer Stadtrundfahrt mit einer örtlichen

Reiseleitung alles Wissenswerte über Paris und erleben die bekanntesten Wahrzeichen der Stadt. Bei einem

Spaziergang durch das charmante Künstlerviertel Montmartre bietet sich Ihnen von den gewunden Straßen ein

herrlicher Blick auf Paris. Lohnenswert ist auch ein kleiner Aufenthalt auf den Stufen der Basilika Sacré-Coeur sowie

eine Besichtigung. Im Anschluss können Sie Paris noch auf eigene Faust entdecken. Individuelles Abendessen

3. Tag Nationalfeiertag in Paris

Am Vormittag gegen 10.00 Uhr findet die große Militärparade am Place de la Nation statt. Der französische

Präsident fährt allen voran über die Prachtstraße und begrüßt die Besucher, um dann auf der Ehrentribüne Platz zu

nehmen. Beeindruckend sind auch die Flugzeuge der "Patrouille de France", die mit blau-weiß-roten Streifen über

die Stadt hinweg fliegen. Die Parade endet gegen 12.00 Uhr. Anschließend haben Sie Zeit zur freien Verfügung, um

sich unter das feiernde Volk zu mischen oder die Stadt zu erkunden. Am Nachmittag fahren Sie zurück zum Hotel,

um sich etwas frisch zu machen und eine kleine Pause einzulegen. Das gemeinsame Abendessen nehmen Sie in

einem typisch französischen Restaurant auf dem Montmartre Hügel ein. Anschließend genießen Sie ab 23.00 Uhr

ein wunderschönes Feuerwerk, über den Dächern von Paris.

4. Tag Heimreise 

Am späten Vormittag treten Sie die Heimreise an, mit schönen Erinnerungen an den funkelnden Lichterglanz.

Hotel Mercure Nanterre La Défense

Das 4-Sterne-Hotel liegt hinter dem Stadtteil La Défense, in Nanterre. Die S-Bahn-Station "Nanterre-Ville“ ist 300 m

entfernt und bringt Sie direkt zum Arc de Triomphe/Champs Élysées (vier Stationen). Das Hotel bietet Rezeption,

Fahrstühle, Hotelbar, Frühstücksraum und ein Restaurant (geöffnet von Montag bis Donnerstag). Alle 85 Zimmer

verfügen über Bad oder DU/WC, Föhn, TV, Telefon und Safe. In der Umgebung finden Sie Cafés, Restaurants und

Bistros.
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